

家書

親愛的弟兄姊妹：

願主的平安與各位同在，每年我都會為教會定下一個主題，目的是讓弟兄姊妹在一年裡能有一個共同追求的方向，藉各樣計劃的推動和配合下，讓肢體彼此勉勵學習，叫我們的靈命能更新及長進，可蒙主喜悅。今年的主題是『同心同行，彰顯神愛』，我引用了腓立比書 2 章 2 節的經文：『你們就要意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。』期望弟兄姊妹能認識教會的核心價值，就是神的愛，擁抱這異象，同心建立一所神喜悅的教會，在主耶穌基督吩咐的大使命上一起同行。

個體能走在一起成為群體，必然是彼此間的理念一致，方能成為一個團體，否則難以持續維繫。教會能成為一個合一的群體，乃源於我們的信仰，在「一主，一信，一洗，一神」之下，在天父的跟前，我們能成為主內弟兄姊妹，不分彼此，生命能有所相遇，同行天路。曾經有人問我，同工之間怎樣產生默契？回想，我們之間的默契不單是從做事而來，而是從一起生活而來。同工團隊，也是一個團契，一個門徒群體，一起分享生命，一起生活。藉着星期二同工祈禱會彼此守望，一起祈禱，一起生活，我們彼此了解。同工們各有性格，各有專長，生命成長故事也不同，當彼此認識，相處時間多了，就會產生默契，知道何時向前行，應該轉左，或是向右，或者，一起停一停，諗一諗。基督徒彼此相稱一同為一個群體服務的夥伴。

教會裡有不同看法的弟兄姊妹，期望我們可以互相聆聽和諒解，彼此尊重，在真理中合一守望。到底何謂「同行」？我們是否真有同行者？抑或只是路人甲乙丙湊巧在一起？求神幫助教會弟兄姊妹能有勇氣和開放的膽量，與身旁的弟兄姊妹同走天路，甘苦與共，一同經歷信仰的豐盛。在這紛亂的時代，發揮基督徒應有的見證。

主僕

李德榮牧師

2024/05/05